

Protokoll fra lokalavdelingsledermøtet 23. april 2016

Opprop ble foretatt (jfr. deltakerliste).

Valg av møteleder: Sigrid Eriksen (Østfold).

Valg av referent: Øystein Gudim (sekretariatet) for protokollering av formelle saker.

Stig Flesland og Øyvind Bakke Reier ble valgt til å skrive under protokollen.

Avklaring av stemmerett: Landsstyremedlemmene Kenneth Marthinsen (Hordaland) og Arne Kristian Nordhei (Midtre Nordland) stilte også som delegater fra sine lokalavdelinger og var stemmeberettiget for disse. Øvrige landsstyremedlemmer hadde ikke stemmerett.

Det var dermed 10 med stemmerett: Østfold, Oslo/Akershus/Buskerud, Hedmark/Oppland, Vestfold/Telemark, Agder, Hordaland, Sunnmøre, Trøndelag, Midtre Nordland, Troms/Finnmark.

Observatører fra lokalavdelingene hadde ikke stemmerett.

Sak 1: Årsberetning for 2015

Presentert av styreleder Øyvind Bakke Reier.

Følgende tok ordet: Ingen.

Vedtak: Landsstyrets årsberetning for 2015 er enstemmig godkjent.

Sak 2.1: Rapport og regnskap for Risikofondet 2015

Presentert av styrets nestleder Stig Flesland.

Følgende tok ordet: Øyvind Bakke Reier.

Vedtak: Rapport og regnskap for Risikofondet 2015 ble enstemmig godkjent.

Sak 2.2: Klagesaker for Risikofondet

Det forelå ingen klager til Risikofondet

Sak 2.3: Rapport og regnskap for Reguleringsfondet 2015

Presentert av Stig Flesland.

Følgende tok ordet: Ingen

Vedtak: Rapport og regnskap for Reguleringsfondet 2015 ble enstemmig godkjent.

Sak 3: Adopsjonsforums regnskap og balanse for regnskapsåret 2015.

Presentert av Øyvind Bakke Reier og Stig Flesland.

Følgende tok ordet: Øystein Gudim og Fredrik Nordby.

Vedtak: Adopsjonsforums regnskap og balanse for regnskapsåret 2015 ble enstemmig godkjent med forbehold om at revisor ikke har merknader. Revisorrapporten ettersendes til lokalavdelingene når den foreligger.

Sak4: Landsstyrets forslag til budsjett for 2016

Presentert av Stig Flesland:

- a) Styrehonorar beholdes for styreleder og nestleder. Styrehonorar for øvrige medlemmer reduseres.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

- b) Medlemskontingent beholdes uendret.

Følgende tok ordet: Nina Reiten Schjetne, Øystein Gudim, Nora Henden Torsteinsen, Stig Flesland, Hilde Brovold, Øyvind Bakke Reier, Fredrik Nordby, Hans Remmen og Sigrid Eriksen.

Vedtak: Landsmøtet har bestemt medlemskontingenten, og spørsmålet blir derfor ikke realitetsbehandlet på dette møtet. Lokalavdelingsledermøtet gir landsstyret fullmakt til å foreslå kontingentøkning i 2017 – med forbehold om godkjenning på landsmøtet 2017.

- c) Landsstyrets forslag til budsjett for 2016.

Det framlagte forslaget til budsjett økes til et underskudd på kr. 126.500.

Følgende tok ordet: Hilde Brovold, Fredrik Nordby, Stig Flesland og Øyvind Bakke Reier.

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

SAK 5: Regnskap for Bistand for barn 2015

Presentert av Stig Flesland.

Følgende tok ordet: Ingen.

Vedtak: Møtet tar enstemmig regnskapet for Bistand for Barn 2015 til etterretning.

Sak 7: Orientering om supplering av landsstyret

Presentert av: Øyvind Bakke Reier, som takket av Lill Skoglund for innsatsen i landsstyret og organisasjonen. Han orienterte om valget av nytt landsstyremedlem.

Følgende tok ordet: Lill Skoglund, Monica Ahnger Olsen og Andrea J. Bratt Mæhlum.

Vedtak: Suppleringen av landsstyret ble enstemmig tatt til etterretning.

SAK 6: Orientering om forslag til strategidokument

Presentert av Øyvind Bakke Reier og Stig Flesland.

Følgende tok ordet: Nora Henden Torsteinsen, Nina Reiten Schjetne, Øyvind Bakke Reier, Hilde Brovold, Sigrid Eriksen, Andrea J. Bratt Mæhlum.

Vedtak: Innspill fra lokalavdelingsledermøtet tas tilbake til landsstyret for videre arbeid.

Underskriving av protokollen:

Referent: Øystein Gudim

Protokollunderskrivere: Stig Flesland

Øyvind Bakke Reier